

## Referat fra bestyrelsesmøde i GFØ tirsdag den 18. februar 2020 hos Vitus

Tilstede: Vitus, Christian, Evy, Morten, Karsten  
Afbud: Jens Kristian

Referat fra sidste møde er godkendt pr. e-mail.

Christian udarbejder et oplæg til budget for 2020 til næste bestyrelsesmøde.

Bestyrelsen forberedte den kommende generalforsamling.

Der har været afholdt et møde med den gruppe beboere, der bor tættest ved petanquebanen, om planerne om en pergola ved denne. Der var positiv respons, og det blev samtidigt præciseret, at borde, bænke og plantekasser omkring petanquebanen er højt prioriteret.

Morten har indhentet tilbud på de tre træer, vi mangler, og vi får sat dem op så hurtigt som muligt.

Christian og Karsten har arbejdet med et forslag til nygennemskrevne vedtægter, som vil blive fremlagt på den kommende generalforsamling.

Christian tjekker, hvilke muligheder, vi har med hensyn til en skiltning med gennemkørsel forbudt og lignende.

Næste møde bliver tirsdag d. 3. marts 2020 kl. 19.30 hos Christian. Vejlvbestyrelsen inviteres til fællesmøde, hvor vi forbereder indkaldelse og dagsorden til generalforsamlingerne, og hvor vi i fællesskab kan danne os et overblik over vejenes tilstand.

Referent  
Karsten